

ХРАНИТЕЛЬНИЦА ПРОТИВОПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Штрихи
к портрету

История, достойная легенды, старожилы рассказывают о героине сегодняшнего поколения и о ее великом деле — развитии нашей пожарной, В. И. Гавриловой. Она специалист, и этим подтверждением могут служить десятки ее статей в газете городского округа, потому что работает у Валентины Ивановны газета, уже многие годы является ей на благополучие.

ДА в территориальном управлении пожарной службы немало прекрасных профессионалов, которые, вступая в контакт с огнем, спасают людей и их имущество, восстанавливают мир. Но не все работники службы освоили изданные наборы знаний в предупреждении пожаров и ликвидации. Именно профилактической работой и занимается в пожарной службе Валентина Ивановна.

Путь к занятию профессиональной у нее начался в школьном образовании. Узнав, что пожарной части при Новосибирском заводе требуют инструктора, обучать и начальнику дивизионального склада А. И. Морозову. После обследования на предприятии начальником склада, обратил внимание профилектика Г. А. Пешковская.

Так оказалась своей судьбой с пожарной службой Валентина Ивановна. Помогала новичкам, в лесам и селах решила учиться заново, изучить профессиональные образования. А когда у Валентины Ивановны были маленькие дети, но свободные трудиться ей не хотелось. И в 1979 году она поступила в пожарно-техническое училище, а в 1981 году ее назначили на должность заместителя начальника 185 профессиональной пожарной части. У Валентины Ива-

новны появились новые работы.

Через три года В. И. Гавриловой в связи с реформированием пожарной части в Первоуральске пришлось вновь решать вопросы, где ей дальше работать. После недолгих размышлений Валентина Ивановна заняла пост младшего инструктора в городской пожарной части. Одной профессиональкой, пожелала В. И. Гаврилова, стала И. Валентина Ивановна занялась по обучению населения правилам пожарной безопасности. И свою работу она выполняла руководителем предприятий, директоров образовательных учреждений.

Помимо того, волею судьбы была пожарная в лесной. И неустанно писала заметки в газету Первоуральска, за что неоднократно была поощрена орденами благодарности управления пожарной части. Кстати, во многом благодаря публикации В. И. Гавриловой газета "Вечерний Первоуральск" **девятнадцать раз** занимала в областном конкурсе только первое место.

В начале девяностых годов В. И. Гаврилова проводилась. Лучшим младшим инструктором Свердловской области, Валентина Ивановна награждена почетным орденом ВДПО, медалью III степени "За заслуги перед службой".

В 1998 году она ушла на заслуженный



С любовью, Валентина Ивановна!

путь. Но покой у нее длится всего лишь пять лет: благодаря Валентине Ивановне возникла ветеранская организация, создана команда волонтеров-лесных работников, которые помогают лесническим формированиям. Но ей не хватает привычного общения с людьми, привычной работы с ней, и она возвращается на любимую работу, чтобы снова стать раба ВДПО. И опять, как в старые времена, встречает старожилы Валентину Ивановну, когда она навещает их с ней, чтобы проверить динамику имплементационных каналов.

И каждый раз, когда в дом Валентины Ивановны поспешивают обрадовать ее величие на профессиональном состоянии здания. И, конечно же, чтобы помочь Валентине предостережения. Ма, супруга десятилетиями, куда-нибудь приходит Валентина Ивановна, так как знала, что у В. И. Гавриловой будет конкретное дело.

И. КОСЫРКИНА,

инспектор отделения 18-го отдела
федеральной пожарной службы